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Компаніям ІТ сектора України

Розробникам систем бухгалтерського 
обліку МеDoc
Україна, 03142, м. Київ, вул. Ірпінська, 1

Розробникам систем бухгалтерського 
обліку Мebius
Україна, 01033, м. Київ, вул. 
Саксаганського, 27, кв. 40

Caseware Ukraine
Україна, 04071, м. Київ, вул. Спаська, 5, 
оф. 92

Громадській спілці «СПІЛКА 
АВТОМАТИЗАТОРІВ БІЗНЕСУ» 
Україна, 03115, м. Київ, вул. Депутатська, 
16/8

ТОВ «ДЖЕВЕРА» (JEVERA Software)

Україна, 14038, Чернігівська обл., м. 
Чернігів, просп. Перемоги, 129
Україна, 03037, м. Київ, вул. Велика 
Васильківська, 72А

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія, 
НКЦПФР) є держаним колегіальним органом, що здійснює державне 
регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за його 
учасниками, а також здійснює операційне управління Центром збору фінансової 
звітності, який є сукупністю апаратно-технічних і програмних засобів, що 
забезпечують створення, подання, проведення перевірки, оприлюднення, 
зберігання фінансової звітності у форматі XBRL на основі таксономії фінансової 
звітності у форматі XBRL.
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Відповідно до пункту 11 Порядку функціонування центру збору 
фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
11 серпня 2023 р. № 845, операційне управління центром збору фінансової 
звітності, серед іншого, передбачає:

взаємодію з розробниками програмного забезпечення систем 
бухгалтерського обліку, представниками державних користувачів з метою 
створення систем інтеграції програмних комплексів суб’єктів звітування, 
державних користувачів та центром збору фінансової звітності;

взаємодію із суб’єктами звітування, асоціаціями, спілками, 
підприємствами, міжнародними організаціями з метою вирішення технічних 
питань збору, оброблення та подання фінансової звітності у форматі XBRL, у 
тому числі шляхом забезпечення процесів інтеграції інформаційних систем 
суб’єктів звітування з центром збору фінансової звітності.

З метою забезпечення належного та ефективного розвитку центру збору 
фінансової звітності, НКЦПФР публікує цей відкритий лист та запрошує 
розробників ІТ-систем до обговорення можливості та перспектив створення 
засобів інтеграції програмних комплексів, що забезпечують ведення 
бухгалтерського обліку суб’єктами звітування та систем підготовки фінансової 
звітності у форматі XBRL (далі – засоби інтеграції) з метою її подання до центру 
збору фінансової звітності..

За результатами обговорення НКЦПФР очікує отримати узгоджену 
дорожню карту реалізації вказаної мети, зокрема:

- концепцію системи інтеграції програмних комплексів суб’єктів 
звітування, державних користувачів та центром збору фінансової звітності (опис 
архітектури та механізмів взаємодії програмних комплексів суб’єктів звітування, 
державних користувачів та центром збору фінансової звітності);

- визначення обсягів необхідного матеріально технічного ресурсу для 
розбудови вказаної системи інтеграції;

- оцінити готовність та наявність технічних компетенцій у ІТ Компаній 
долучитись до розробки та впровадження системи інтеграції програмних 
комплексів суб’єктів звітування, державних користувачів та центром збору 
фінансової звітності.

Беручи до уваги важливість наявності якісної фінансової звітності у 
форматі XBRL в умовах післявоєнної відбудови України для інвесторів (в тому 
числі міжнародних), створення засобів інтеграції матиме позитивний вплив на 
покращення інвестиційного клімату в Україні.

Також участь ІТ компаній у розробці та розбудові програмних засобів для 
роботи з даними у форматі XBRL надасть унікальний досвід для подальшого 
представлення такої компанії на європейському сегменті ринку ІT рішень для 
роботи з діловою звітністю.

У разі зацікавленості в обговоренні можливості та перспектив створення 
засобів інтеграції, просимо проінформувати НКЦПФР у термін до 6 березня 
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2024 року та надати наступну інформацію: назву компанії, досвід роботи у сфері 
інформаційних технологій, досвід в розробці систем для складання фінансової 
звітності та/або ведення бухгалтерського обліку, інформацію щодо контактної 
особи від компанії стислі пропозиції щодо можливих технічних рішень, терміни 
виконання та орієнтовний бюджет робіт.

За результатом опрацювання буде проведена спільна нарада з 
зацікавленими сторонами з метою визначення оптимального технічного рішення 
з підготовки тендерної документації на закупівлю послуги створення засобів 
інтеграції які комісії зможе запропонувати учасникам ринку.

Контактною особою в НКЦПФР є начальник Управління з питань 
функціонування центру збору фінансової звітності у форматі XBRL – 
Безкровний Віталій Миколайович, (044) 280-16-05, 
vitaliy.bezkrovny@nssmc.gov.ua.

Член Комісії Юрій ШАПОВАЛ

Вик. Петро ЛАГУТА
(044) 280-16-05


